

RETIFICAÇÕES

Na Publicação do DOU de 23/03/2017, Seção 3, Página 24, Diretoria de Programas e Bolsas no País; Extrato de Termo Aditivo; Beneficiário (a): MARIA VICTORIA RAMOS BALLESTER; CPF: 407129310-15... Onde se lê: Data de Assinatura: 19/08/2017... Leia-se: Data de Assinatura: 06/03/2017...

Na Publicação do DOU de 23/03/2017, Seção 3, Página 24, Diretoria de Programas e Bolsas no País; Extrato de Termo Aditivo; Beneficiário (a): PAULO SERGIO SOARES GUIMARAES; CPF: 401438646-53... Onde se lê: Data de Assinatura: 30/04/2017... Leia-se: Data de Assinatura: 03/02/2017...

DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS
EXTRATO DE CONCESSÃO DE APOIO FINANCEIRO

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores - Signatários - pela CAPES: CONCEPTA MARGARET MCMANUS PIMENTEL - DIRETORA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Valor R\$	Vigência	Nota de Empenho
JOSE ANTONIO APOLINARIO JUNIOR	002.665.628-09	88881.117868/2016-01	CAPE-SIU 390/2017	200.000,00	DE: 01/03/2017 A: 31/12/2018	2017NE001034 (C)
ANTONIO LIBERAC CARDOSO SIMOES PIRES	807.666.257-53	99999.010398/2014-07	ABDIAS 391/2017	20.000,00	DE: 01/05/2016 A: 31/12/2019	2017NE001033 (C)

COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Conceder Aditivo de Recursos Financeiros - Signatários - pela CAPES: Helena Albuquerque - Coordenadora Geral de Programas e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Termo Aditivo	Data da Assinatura:	Nota de Empenho	Valor R\$
JACKSON CIONI BITTENCOURT	226.393.578-91	23038.000060/2015-95	COFECUB 1607/2015	01/2017	22/03/2017	2017NE000953(CUSTEIO)	70.400,00

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

EDITAL Nº 65, DE 24 DE MARÇO DE 2017
CONCURSO PÚBLICO Nº 11/2014 - EBSEH/HU-UNIVASF
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSEH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no Concurso Público nº 11/2014, visando ao preenchimento de vagas, com lotação no Hospital de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco - HU-UNIVASF, conforme a seguir:

1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

- 1.1. ENGENHEIRO CIVIL 2º Tiago Gama do Nascimento
- 1.2. ENGENHEIRO MECÂNICO 2º Renato Matos de Araújo

1.3. MÉDICO - HEMODINÂMICA E CARDIOLOGIA INTERVENCIONISTA 1º Bedson Jose Lopes de Sa; 2º Sergio Ricardo Vieira Macedo

1.4. MÉDICO - RADIOLOGIA INTERVENCIONISTA E ANGIORADIOLOGIA 1º Bernardo Nascentes Bruno

2. Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1. No dia 05/04, das 8h às 12h e das 14h às 18h, à Sala da DivGP na Policlínica do HU-UNIVASF, localizado na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Petrolina/PE, para apresentação da habilitação específica dos requisitos dos cargos (original e cópia); entrega de currículo, dos documentos necessários para sua contratação (original e cópia) e comprovante de preenchimento do formulário online de dados cadastrais. A lista da documentação está disponível no site ebserh.gov.br. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.1. O cadastro deverá, obrigatoriamente, ser preenchido pelo site: cadastro.ebserh.gov.br

2.2. No dia 05/04, das 7h às 9h, ao Laboratório de Análises Clínicas do Hospital, para realização da Coleta de Sangue, o candidato deverá vir em jejum.

2.3. No dia 06/04, das 7h às 11h, ao Setor de Saúde Ocupacional e Segurança do Trabalho (SOST) do Hospital, para realização do Exame Admissional.

2.4. No dia 06/04, das 8h às 12h, à Divisão de Gestão de Pessoas do HU-UNIVASF, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO.

2.5. No dia 06/04, das 8h às 12h e das 14h às 18h, à Sala da DivGP na Policlínica do HU-UNIVASF, para conhecimento dos horários de trabalho; assinatura do contrato de trabalho e da Carteira de Trabalho e Previdência Social; e atividades de integração.

3. A ausência do candidato nas datas e horários acima definidos ou a não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na exclusão do candidato do presente concurso público.

KLEBER DE MELO MORAIS

EDITAL Nº 294, DE 24 DE MARÇO DE 2017
CONCURSO PÚBLICO Nº 9/2015 - EBSEH/HU-UNIVASF
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSEH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no Concurso Público nº 9/2015, visando ao preenchimento de vagas, com lotação no Hospital de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco - HU-UNIVASF, conforme a seguir:

1. Relação de candidato convocado, conforme ordem de classificação:

1.1. MÉDICO - CIRURGIA VASCULAR 6º Antonino Neto Coelho Moita

2. O candidato relacionado neste edital deverá comparecer:

2.1. No dia 05/04, das 8h às 12h e das 14h às 18h, à Sala da DivGP na Policlínica do HU-UNIVASF, localizado na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Petrolina/PE, para apresentação da habilitação específica dos requisitos dos cargos (original e cópia); entrega de currículo, dos documentos necessários para sua contratação (original e cópia) e comprovante de preenchimento do formulário online de dados cadastrais. A lista da documentação está disponível no site ebserh.gov.br. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.1. O cadastro deverá, obrigatoriamente, ser preenchido pelo site: cadastro.ebserh.gov.br

2.2. No dia 05/04, das 7h às 9h, ao Laboratório de Análises Clínicas do Hospital, para realização da Coleta de Sangue, o candidato deverá vir em jejum.

2.3. No dia 06/04, das 7h às 11h, ao Setor de Saúde Ocupacional e Segurança do Trabalho (SOST) do Hospital, para realização do Exame Admissional.

2.4. No dia 06/04, das 8h às 12h, à Divisão de Gestão de Pessoas do HU-UNIVASF, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO.

2.5. No dia 06/04, das 8h às 12h e das 14h às 18h, à Sala da DivGP na Policlínica do HU-UNIVASF, para conhecimento dos horários de trabalho; assinatura do contrato de trabalho e da Carteira de Trabalho e Previdência Social; e atividades de integração.

3. A ausência do candidato nas datas e horários acima definidos ou a não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na exclusão do candidato do presente concurso público.

KLEBER DE MELO MORAIS

EDITAL Nº 309, DE 24 DE MARÇO DE 2017
CONCURSO PÚBLICO Nº 13/2014 - EBSEH/HU-UNIVASF
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSEH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no Concurso Público nº 13/2014, visando ao preenchimento de vagas, com lotação no Hospital de Ensino da Universidade Federal do Vale do São Francisco - HU-UNIVASF, conforme a seguir:

1. Relação de candidato convocado, conforme ordem de classificação:

1.1. FÍSICO - FÍSICA MÉDICA - RADIODIAGNÓSTICO 1º Paulo Roberto Braz Vieira

2. O candidato relacionado neste edital deverá comparecer:

2.1. No dia 05/04, das 8h às 12h e das 14h às 18h, à Sala da DivGP na Policlínica do HU-UNIVASF, localizado na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Petrolina/PE, para apresentação da habilitação específica dos requisitos dos cargos (original e cópia); entrega de currículo, dos documentos necessários para sua contratação (original e cópia) e comprovante de preenchimento do formulário online de dados cadastrais. A lista da documentação está disponível no site ebserh.gov.br. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.1. O cadastro deverá, obrigatoriamente, ser preenchido pelo site: cadastro.ebserh.gov.br

2.2. No dia 05/04, das 7h às 9h, ao Laboratório de Análises Clínicas do Hospital, para realização da Coleta de Sangue, o candidato deverá vir em jejum.

2.3. No dia 06/04, das 7h às 11h, ao Setor de Saúde Ocupacional e Segurança do Trabalho (SOST) do Hospital, para realização do Exame Admissional.

2.4. No dia 06/04, das 8h às 12h, à Divisão de Gestão de Pessoas do HU-UNIVASF, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO.

2.5. No dia 06/04, das 8h às 12h e das 14h às 18h, à Sala da DivGP na Policlínica do HU-UNIVASF, para conhecimento dos horários de trabalho; assinatura do contrato de trabalho e da Carteira de Trabalho e Previdência Social; e atividades de integração.

3. A ausência do candidato nas datas e horários acima definidos ou a não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na exclusão do candidato do presente concurso público.

KLEBER DE MELO MORAIS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2017 publicado no D.O. de 23/03/2017, Seção 3, Pág. 25. Onde se lê: Valor R\$ 20.400,00 Leia-se: Valor R\$ 2.400,00 Onde se lê: Vigência: 10/03/2017 a 09/03/2020 Leia-se: Vigência: 10/03/2017 a 09/03/2018

(SICON - 24/03/2017) 155124-26443-2017NE800993

DIRETORIA EXECUTIVA
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
E INFRAESTRUTURA
COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO
SERVIÇO DE LICITAÇÕES

RETIFICAÇÃO

No Resultado de Julgamento do RDC Eletrônico Nº 01/2016, publicado no D.O.U. de 30/01/2017, Seção 3, Pág. 23, onde se lê: em que se sagrou vencedor a empresa CONSTRUTORA LDN LTDA CNPJ nº 24.916.280/0001-40 com o valor total de R\$ 34.186.000,0000, leia-se: em que se sagrou vencedor a empresa CONSTRUTORA LDN LTDA CNPJ nº 24.916.280/0001-40 com o valor total de R\$ 33.993.107,3100.

EBSEH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
DE BRASÍLIAAVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 28/2017 - UASG 155009

Nº Processo: 23522000376201604 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Específico para a Unidade de Laboratório de Análises Clínicas (Microbiologia e Coleta) do HUB, referente ao pregão 28/2017. Total de Itens Licitados: 00061. Edital: 27/03/2017 de 08h00 às 13h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Av. L2 Norte - Sgan 604/605 BRASILIA - DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155009-05-28-2017. Entrega das Propostas: a partir de 27/03/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/04/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital disponível no Comprasnet.

SUSANA SOUSA CAMPOS
Pregoeira

(SIDE - 24/03/2017) 155009-26443-2017NE800215